
Seguimiento al Egresado
Encuesta de momento de grado a estudiantes de Pregrado

Información actualizada al 10 de Mayo del 2024

Estado civil
IDTERCERO

Casado (a)/Unión libre 26

Otro 1

Soltero (a) 224

Total 251

9,811%

0,3774%

89,81%

IDTERCERO

Casado
(a)/Unión
libre

Otro

Soltero
(a)

Número de hijos
IDTERCERO

0 247

1 11

2 6

Más de 2 1

Total 265

93,21%

4,151%

2,264%

0,3774%

IDTERCERO

0
1
2
Más de 2

Competencias generales
Perspectiva de los estudiantes en la formación que da la universidad en las siguientes competencias generales (se 
miden de 1 a 5)

Comunicar sus ideas y propuestas con claridad
IDTERCERO

1 2

2 1

3 21

4 113

5 128

Total 265

0,7547%

0,3774%

7,925%

42,64%

48,30%

IDTERCERO

1
2
3
4
5



Aprender y mantenerse actualizado 
IDTERCERO

1 2

2 1

3 19

4 107

5 136

Total 265

0,7547%

0,3774%

7,170%

40,38%
51,32%

IDTERCERO

1
2
3
4
5

Ser creativo e innovador 
IDTERCERO

1 2

2 3

3 31

4 101

5 128

Total 265

0,7547%

1,132%

11,70%

38,11%

48,30%

IDTERCERO

1
2
3
4
5

Buscar, analizar, administrar y compartir información 
IDTERCERO

1 2

2 2

3 14

4 126

5 121

Total 265

0,7547%

0,7547%

5,283%

47,55%

45,66%

IDTERCERO

1
2
3
4
5

Crear, investigar y adoptar tecnología 
IDTERCERO

1 2

2 5

3 41

4 114

5 103

Total 265

0,7547%

1,887%

15,47%

43,02%

38,87%

IDTERCERO

1
2
3
4
5



Capacidad de aprender a relacionarse con los demás 
IDTERCERO

1 2

2 3

3 17

4 68

5 175

Total 265

0,7547%

1,132%

6,415%

25,66%

66,04%

IDTERCERO

1
2
3
4
5

Aceptar las diferencias y trabajar en contexto 
multiculturales 

IDTERCERO

1 2

2 2

3 12

4 57

5 192

Total 265

0,7547%

0,7547%

4,528%

21,51%

72,45%

IDTERCERO

1
2
3
4
5

¿Ha estudiado inglés durante sus estudios en la UTP?
IDTERCERO

NO 4

SI 261

Total 265

1,509%

98,49%

IDTERCERO

NO
SI



¿Cómo califica su nivel de competencia en HABLA en el 
idioma inglés?

IDTERCERO

1 4

2 55

3 135

4 59

5 12

Total 265

1,509%

20,75%

50,94%

22,26%

4,528%

IDTERCERO

1
2
3
4
5

¿Cómo califica su nivel de competencia en ESCUCHA en el 
idioma inglés?

IDTERCERO

1 7

2 51

3 116

4 68

5 23

Total 265

2,642%

19,25%

43,77%

25,66%

8,679%

IDTERCERO

1
2
3
4
5

¿Cómo califica su nivel de competencia en LECTURA en el 
idioma inglés?

IDTERCERO

1 2

2 25

3 87

4 115

5 36

Total 265

0,7547%

9,434%

32,83%

43,40%

13,58%

IDTERCERO

1
2
3
4
5



¿Cómo califica su nivel de competencia en ESCRITURA en el
idioma inglés?

IDTERCERO

1 11

2 45

3 127

4 58

5 24

Total 265

4,151%

16,98%

47,92%

21,89%

9,057%

IDTERCERO

1
2
3
4
5

¿En la actualidad, en qué actividad ocupa la mayor parte de 
su tiempo?

IDTERCERO

Buscando empleo 39

Estudiando 80

Otra actividad 18

Trabajando 128

Total 265

14,72%

30,19%

6,792%

48,3...

IDTERCERO

Buscando
empleo

Estudiando

Otra
actividad

Trabajando

¿Tiene interés por crear un emprendimiento? 
IDTERCERO

NO 32

SI 208

Ya tengo un 
Emprendimiento

25

Total 265

12,08%

78,49%

9,434%

IDTERCERO

NO

SI

Ya tengo un
Emprendimiento



¿Cómo valora en términos generales el cuerpo de docentes 
del programa académico en cuanto a su calidad? 

IDTERCERO

1 1

2 1

3 29

4 111

5 54

Entre 1 y 6 meses 3

Entre 7 y 12 meses 2

Más de 12 meses 1

SIN RESPUESTA 63

Total 265

0,3774%

0,3774%

10,94%

41,89%
20,38%

1,132%

0,7547%

0,3774%

23,77%

IDTERCERO

1

2

3

4

5

Entre 1 y 6
meses
Entre 7 y
12 meses
Más de 12
meses
SIN
RESPUESTA

Evalúe la calidad del currículo vigente del programa 
académico 

IDTERCERO

1 2

2 10

3 51

4 145

5 57

Total 265

0,7547%

3,774%

19,25%

54,72%

21,51%

IDTERCERO

1
2
3
4
5

¿Se encuentra satisfecho con el programa académico del 
cual egresó? 

IDTERCERO

NO 20

SI 245

Total 265

7,547%

92,45%

IDTERCERO

NO
SI



Califique de 1 a 5 la calidad de la formación que imparte el 
programa sobre sus estudiantes 

IDTERCERO

1 1

2 1

3 28

4 146

5 89

Total 265

0,3774%

0,3774%

10,57%

55,09%

33,58%

IDTERCERO

1
2
3
4
5

¿Recomendaría a un bachiller seleccionar el programa que 
estudió en esta institución? 

IDTERCERO

NO 15

SI 250

Total 265

5,660%

94,34%

IDTERCERO

NO
SI

¿Qué imagen le merece la Universidad Tecnológica de 
Pereira de acuerdo con la calidad del servicio educativo que 
ofrece? 

IDTERCERO

Buena 79

Excelente 183

Regular 3

Total 265

29,81%

69,06%

1,132%

IDTERCERO

Buena
Excelente
Regular



Valore la forma como el programa favorece el desarrollo del 
proyecto de vida de 1 a 5, siendo 5 el valor más alto y 1 el 
más bajo. 

IDTERCERO

1 3

2 2

3 41

4 107

5 112

Total 265

1,132%

0,7547%

15,47%

40,38%

42,26%

IDTERCERO

1
2
3
4
5

¿Ha realizado aportes sociales? 
IDTERCERO

NO 162

SI 103

Total 265

61,13%

38,87%

IDTERCERO

NO
SI

¿Está interesado en realizar un Posgrado en la UTP? 
IDTERCERO

NO 61

SI 204

Total 265

23,02%

76,98%

IDTERCERO

NO
SI



¿En qué nivel de estudio de posgrado? 
IDTERCERO

Doctorado 6

Especialización 130

Maestría 71

Ninguno 58

Total 265

2,264%

49,06%

26,79%

21,89%

IDTERCERO

Doctorado
Especialización
Maestría
Ninguno


